



По факту травмирования 8-летней девочки в результате схода льда с крыши жилого дома возбуждено уголовное дело



29 марта 2018 года днем в больницу в тяжелом состоянии была доставлена 8-летняя девочка с травмами, полученными в результате схода льда с крыши одного из домов по улице Спартаковской города Ярославля. У пострадавшей диагностирован перелом височной кости. По факту произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

В настоящее время следователями устанавливаются конкретные лица, причастные к совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция ч.2 ст. 238 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей, либо принудительные работы на срок до 5 лет, либо лишение свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1213972>